

房祖名看守所生活首次公开:看书写歌

林凤娇心痛泪喊:爱你

本报讯 据台湾媒体报道,房祖名因8月在北京吸食大麻被捕,人至今还在看守所内,且双亲都不得探视,只能通过律师传话。他12月3日在牢狱内度过32岁生日,母亲林凤娇隔空送上祝福,并心疼地表示“还是很爱你”,母子情深溢于言表,而经纪人也首度对外公开了“龙太子”在牢狱内的生活实况。

房祖名第一次在北京看守所过生日,母亲林凤娇已经通过律

师传话,除了送上庆生祝福,也希望他能在牢狱内好好反省,并借此机会表达自己和成龙仍会深爱、支持他。经纪人称,林凤娇透露,房祖名从前很少看书,连看剧本都会以阅读障碍为由,要求公司同事帮忙把内容念出来。但入狱后却性情大变,开始看大量书籍,涉猎范围从文学、电影相关知识到如何写剧本,以及语文学习和财经资讯。

房祖名在狱中寄情书本,入

狱后113天就已经借了超过100本书。除了看书,他也创作剧本、积极写歌,牢狱生活完全走“文青路线”,连妈妈林凤娇都说:“能感觉到他真的改变了。”

事实上,房祖名虽然从荧幕前完全消失,家人、朋友及粉丝都很关心其动态消息,曾经合作拍戏的搭档郭采洁也在12月3日当天通过微博表示:“今天你要快乐!”关心之情表露无遗。

房祖名因为吸食又持有大麻

涉及刑事犯罪,所以罪行比一起被捕的好友柯震东要重,至今都没出过看守所,父亲成龙四处奔走也无法争取到会面机会,让原本和乐的家庭陷入一片愁云惨雾,爸妈也为此身心俱疲。据传,林凤娇至今心情尚未平复,终日泪洗面,加上觉得没有尽到管教之责,几乎足不出户,每天都向其经纪人询问判刑、开庭一事是否有新进展。

(小腾)

杜海涛逆袭变“杜董”

低调创业已拥有多家公司



杜海涛为自己的淘宝店代言

本报讯 近日,杜海涛现身长沙为自己的新店开张剪彩。杜海涛在大众心中的形象一直是《快乐大本营》中那个憨厚老实的胖小子,在节目上也一直充当何炅、谢娜等人的配角,但其实杜海涛已低调创业很久,并拥有多家自己的公司。

近年来杜海涛除在长沙开办了自助餐厅以及主题餐厅外,还开设了自己的家居品牌实体店。此外,他主理的传媒公司已经开始运营,杜海涛还打算开设一家视觉包装公司。

(小新)

范冰冰老了长这样?

《武则天》曝82岁鹤发苍颜女皇妆



本报讯 由唐德影视、中影股份、范冰冰工作室、《读者》集团、恒大影视联合出品的大型古装电视剧《武则天》即将登陆湖南卫视与观众见面。昨天,该剧曝光了一组武则天82岁老年妆,剧照中的武则天鹤发苍颜,锦衣华服威严不改,目光沧桑而悲感,历史上唯一女皇波澜壮阔的一生写满在这张饱经风霜的脸上。

在这组剧照中,武则天手拄权杖,以长者的慈祥深情凝望李氏子孙,将一生传奇命运付予浩荡的历史长河中。据悉,范冰冰版武则天老年特效妆粘贴用的是美国硅胶,它是根据范冰冰本人脸部翻模后雕塑定制的专用假体,特效化妆部分前期的雕塑翻模定妆和反复修改花费了3个月时间。范冰冰的特效妆容画下来需要7个小时,拍摄正值夏天,有近40℃的高温,“面具”下的闷热和无法排汗令范冰冰皮肤多次起疹,但她仍在“面具”下完成人物面部的各种表情。

(搜娱)

萧亚轩男友

首曝两人亲密照

疑好事将近



萧亚轩与男友的甜蜜合照

本报讯 最近歌坛流行半夜爆料,据台湾媒体报道,周杰伦凌晨3点微博曝与女友昆凌合照、马莎清晨5点脸书宣布结婚后,昨天凌晨,萧亚轩的男友Elroy在Instagram放上与萧亚轩甜蜜合照,只见两人贴脸,她双腿放在他大腿上,他则勾着她的肩膀,大秀恩爱。而且他还@女友,放一个脸红的图案,意即萧亚轩也知道他要公开合照。虽然两人常被记者拍到约会,却从未在网络放合照,如此公开晒恩爱,让大家好奇是否好事将近。

Elroy此前曾秀出姐姐Ariisa贴在姐夫吴建豪身上唱歌的照片,写上“LOVE”,现在自己上传与萧亚轩合照,显然等不及想结婚了。萧亚轩粉丝称“终于有合照了”,并大送祝福“永远幸福”。

(晶晶)

杨幂跨年夜献唱 小糯米或将首亮相

本报讯 近日,杨幂主动在微博中晒出自己年底工作安排,其中12月31日的档期显示已经留给了湖南卫视跨年演唱会,随后记者确认,杨幂确定依然在湖南卫视跨年。

这是杨幂第二次在芒果跨年演唱会上担任嘉宾,2012年一首《爱的供养》唱得也是让人醉了。不过正是杨幂敢于自黑的无敌勇

气,让她的人气一直居高不下。今年在实力歌手云集的跨年演唱会上,已经当了妈妈的杨幂又将带来哪首歌曲?导演组透露说目前歌曲正在挑选当中,“是非常符合杨幂现阶段身份和心情的歌曲,是杨幂独唱还是搭档哪位明星合唱,都在设计当中”。

自从确定12月31日和观众一起跨年,杨幂就主动开始练

歌,近日更是转发网友晒出的她在7岁时清唱的《小红帽》视频片段,力证自己“唱歌也是有些年头的”,获得网友力赞和疯狂转发,也表示非常期待杨幂在跨年演唱会中的表演。

除了看产后复出的杨幂惊艳开嗓,更多的网友和观众希望能在跨年演唱会上看到万众瞩目的小糯米。杨幂近日在微博中晒

出小糯米半岁生日蛋糕照,收到众多祝福的同时,也被网友“央求”要看小糯米近照。至于小公主能不能跟着妈妈一起跨年,导演组表示这将是今年跨年演唱会上的重要悬念之一,不过从杨幂当妈妈后就寸步不离小宝贝的黏劲来看,小糯米当跨年宝宝相当有戏。

(新快)